

ПРАЗДНИК ЖИЗНИ И СПОРТА: ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ УЖЕ СЕГОДНЯ

День физкультурника отметят в Заречном в ближайшее воскресенье, 13 августа. Центральным событием выходного дня станет Фестиваль комплекса «Готов к труду и обороне» в спортивном комплексе «Электрон». Такая масштабная акция станет для атомграда второй в истории – в минувшем году в ней приняли участие порядка 40 человек, теперь же организаторы ожидают собрать на одной площадке в разы больше любителей здорового образа жизни. Стать частью движения ГТО совсем скоро сможете и вы. О том, что нужно сделать для этого, читайте в нашем материале.



«Традиционно у нас проводятся самые крупные массовые спортивные мероприятия», - рассказывает **Николай ЗУБЦОВ**, начальник отдела развития массового спорта Управления культуры, спорта и молодежной политики ГО Заречный. «Это «Лед надежды нашей», «Лыжня России», легкоатлетическая эстафета ко Дню Победы и «Кросс Нации». В этом году мы отмечаем резкий рост числа участников, какого ранее не было, то есть, в среднем, на старт выходят порядка 250-300 человек». В отделе развития массового спорта отмечают, что не отстает от этих соревнований и комплекс ГТО: за 2022 год участниками движения стали 187 человек, из них 127 получили заветные знаки – это превышает средние показатели по Свердловской области. «Мы видим отклик жителей, растет интерес к спорту и здоровью, поэтому и возможностей сдать нормативы ГТО в Заречном становится больше. Молодые люди идут за значком, люди постарше хотят просто проверить себя, свою физическую форму», - добавил Николай ЗУБЦОВ.

Еще одна миссия комплекса «Готов к труду и обороне» - предложить человеку провести время с пользой в кругу родных, близких и друзей. Так, в рамках фестиваля 13 августа вы сможете не только выполнить необходимые испытания, но и принять участие в семейном зачете. Для это необходимо заранее придумать название вашей команды, в день фестиваля зарегистрировать в качестве участника себя и свой коллектив, после чего выполнить четыре испытания (в зависимости от возрастной ступени). Отметим, семейная команда должна состоять из одного ребенка (от 6 до 19 лет) и одного родителя (от 20 до 69 лет). При регистрации предъявите документы, удостоверяющие личность.

Помните, что любой участник движения ГТО соблюдает ряд важных правил. Во-первых, ему не меньше 6 лет, и у него есть **уникальный идентификационный номер**, ко-

торый присваивается после регистрации на сайте **gto.ru**. Во-вторых, участник всегда допущен к выполнению испытаний. Для этого обратитесь в медицинскую организацию к педиатру или терапевту - по результатам у вас должна быть справка о допуске к занятиям физической культурой и спортом. В-третьих, вы должны заполнить заявку на участие и согласие на обработку персональных данных. Можно принести с собой готовые документы (шаблоны доступны в группе «ВФСК «ГТО» Заречный» ВКонтакте), либо заполнить их прямо на фестивале.

В зависимости от возрастной ступени вы сможете сдать как все нормативы, необходимые для получения знака, так и большую их часть. Если что-то останется невыполненным, организаторы свяжутся с вами дополнительно и предложат новые даты для прохождения испытаний. Главное – получить неповторимый опыт участия в крупных спортивных мероприятиях, таких как Фестиваль ГТО. Его главное отличие от других массовых стартов – четко прописанные требования, которые мотивируют человека идти к поставленной цели.

Уже на следующей неделе уральцы смогут приобщиться к еще одному масштабному событию. С 19 по 31 августа Екатеринбург примет Международный фестиваль университетского спорта с участием команд из разных стран, в том числе государств-участников БРИКС, государств-членов Шанхайской организации сотрудничества и государств-участников Содружества Независимых Государств. В уральской столице пройдут соревнования по 14 видам спорта, таким как бадминтон, баскетбол 3x3, бокс, волейбол, дзюдо, мини-футбол (футзал), настольный теннис, плавание, художественная гимнастика, прыжки в воду, самбо, спортивная борьба, теннис, тхэквондо. Продажа билетов стартовала, приобрести их можно здесь: **bilet.ekat2023.com**.

Илья ШУРКО



Какие испытания комплекса ГТО будут доступны:

- Бег 10/30/60/100 метров;
- Бег 1000/1500/2000/3000 метров;
- Шестиминутный бег;
- Смешанное передвижение 1000/2000 метров;
- Подтягивание из виса на высокой перекладине;
- Подтягивание из виса лёжа на низкой перекладине 90 см;
- Сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу / о гимнастическую скамью;
- Рынок гири 16 кг;
- Наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье;
- Поднимание туловища из положения лёжа на спине;
- Челночный бег 3x10 метров;
- Прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
- Стрельба из положения сидя с опорой локтей о стол, дистанция 10 метров, из «электронного оружия».

ВАЖНО

ГРАЖДАНАМ, ИМЕЮЩИМ УДОСТОВЕРЕНИЕ «ВETERАН БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ»

В целях обеспечения граждан информацией о мерах социальной защиты, в связи с автоматизацией процессов предоставления мер социальной поддержки в электронной форме, просим граждан, имеющих удостоверение «Ветеран боевых действий», обратиться в Управление социальной политики №10 по адресам:

- г. Асбест, ул. Московская, 30, кабинеты №8, №16, №19, тел. 8 (34365) 2-06-16;
- г. Заречный, ул. Ленина, 12, кабинет №9, тел. 8 (34377) 7-37-00 (доб. 404);
- пгт. Белоярский, ул. Ленина, 259, кабинет 22, тел. 8 (34377) 2-12-08 (приемный день - понедельник).

Это необходимо сделать для дальнейшего размещения истребованных документов в Единой государственной системе социального обеспечения (ЕГИССО).

Управление социальной политики № 10

#РОСАТОМВМЕСТЕ

ПЕРВЫЕ. ЮНЫЕ. СПОРТИВНЫЕ

В сентябре Заречный примет юношеские спортивные команды из атомградов Урала - здесь пройдут 1-е Юношеские спортивные игры Госкорпорации «Росатом». Шесть городов присутствия «Росатома», шесть видов спорта, около двухсот участников и главный организатор – чемпион мира.

«Идея таких игр зародилась довольно давно, а Заречный для их проведения мы выбрали по нескольким причинам. Во-первых, на Белоярской атомной станции на очень высоком уровне развито спортивное направление. Во-вторых, в нашем городе хорошие спортивные объекты, которые позволяют провести соревнования такого масштаба», - рассказала Светлана ПЕТРАЧИНА, чемпионка мира по синхронному плаванию, заслуженный мастер спорта и исполнительный директор АНО «Атом-спорт».

Участниками соревнований станут юноши и девушки в возрасте 14-16 лет из Заречного, Лесного, Новоуральска, Озерска, Снежинска

и Трехгорного. В рамках Игр пройдут командные соревнования по мини-футболу и баскетболу, личностно-командные – по легкой атлетике, плаванию и настольному теннису. А также командная эстафета с элементами военной игры.

Даты Игр уже известны: 20 сентября состоится торжественная церемония открытия, 21 и 22 – соревнования по видам спорта, 23 – награждение победителей и закрытие мероприятия.

Общее руководство и подготовку к Играм осуществляют АНО «Атом-спорт», Белоярская атомная станция и администрация городского округа Заречный. Организаторы убеждены, что соревнования не только позволят определить сильнейших юных спортсменов из атомных городов, но и станут стимулом для молодежи к развитию физической активности и приверженности к здоровому образу жизни.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

ФОТОФАКТ



НАЧАЛСЯ РЕМОНТ ДОРОГИ ПО УЛИЦЕ ЛЕНИНА

По информации МКУ ГО Заречный «ДЕЗ», на участке от перекрестка улиц Ленина и Алещенкова до кругового движения

по ул. Курчатова планируется обновить асфальтовое покрытие и заменить бортовой камень - его демонтаж уже начался.

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЖКХ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

По информации МУП «Теплоцентраль», завершена подготовка котельных Мезенского, Курманки и Гагарки к предстоящему отопительному сезону. В городской котельной подготовка оборудования к осенне-зимнему периоду также выполнена, ожидается установка измерительных приборов. На котельной Муранитного работы еще продолжаются.

На стройплощадке Эко-парка началось устройство оснований под игровые площадки, идет подготовка металлического основания пешеходной дорожки.

На территории муниципального промышленного парка завершилось обустройство тротуара по направлению от ул. Восточной к садам. В заключительной стадии асфальтирование проезда.

На стройплощадке нового участка дороги по ул. Энергетиков приступили к обустройству заездов на городское кладбище. Всего таких заездов будет 3.

На участке от перекрестка улиц Ленина и Алещенкова до кругового движения по ул. Курчатова планируется обновить асфальтовое покрытие и заменить бортовой камень — его демонтаж уже начался.

Начался ремонт набережной Белоярского водохранилища. Помимо плановых ремонтных работ будет благоустроена территория со стороны второго входа в «Ривьеру».

Ведется подготовка к установке игрового комплекса на детской площадке по ул. Клары Цеткин, 19.

В ближайшее время будет организован пешеходный переход через улицу Мира в районе переулка Инженерного — основные работы уже выполнены.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

Завершился ремонт детского сада «Звездочка». Помещения готовятся к приемке детей.

В детском саду «Маленькая страна» начался прием детей в возрастные группы 2-3 лет.

Во всех дошкольных образовательных учреждениях МБДОУ «Детство» с детьми проведены беседы о правилах безопасного поведения на воде.

Для профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей в ДОУ прошел цикл мероприятий под общим названием «День светофора». Ребятам напомнили о правилах для пешеходов, организовали тематические прогулки и викторины.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

Сотрудники Центра спасения продолжают регулярные рейды на акватории Белоярского водохранилища. На прошедшей неделе совершено 14 рейдов. Спасатели напоминают отдыхающим о необходимости соблюдать правила безопасного поведения на воде.

Уважаемые жители и гости городского округа Заречный! Будьте осторожны на водных объектах: не оставляйте детей без присмотра, не пейте в состоянии алкогольного опьянения. Берегите себя и своих близких! Будьте внимательны к окружающим — они могут нуждаться в помощи!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

КЛЕЩЕВОЙ ЭНЦЕФАЛИТ: КАК ИЗБЕЖАТЬ ТРАГЕДИИ

Областной Центр общественного здоровья и медицинской профилактики провел социологическое исследование для изучения информированности жителей Свердловской области о профилактике клещевого энцефалита. В опросе приняли участие около 15,5 тысяч человек, в том числе жители городского округа Заречный.

Из общего числа респондентов 92% — женщины и 8% — мужчины. Организаторы исследования связывают это с тем, что чаще всего именно женщина в семье контролирует вопросы сохранения и поддержания здоровья всех членов семьи, интересуется темой профилактики заболеваний.

Наибольшее число участников опроса (40%) — в возрастной группе 35-44 лет, средний возраст — 40 лет.

По результатам исследования выявлено, что:

- 73% респондентов являются сторонниками вакцинации от клещевого энцефалита (22% прививались в этом году, 25% планируют привиться в этом году, 26% прививались не более 3 лет назад);
- 22% никогда не ставят прививки от клещевого энцефалита;



- 24% тех, кто не ставит прививки, опасаются реакции организма на прививку, боятся осложнений; 18% имеют противопоказания против прививки; 15% не могут найти время для вакцинации;
- 42% ставят прививки против клещевого энцефалита, так как часто бывают в местах распространения клещей; 34% следуют рекомендациям врачей; 25% ставят прививку для собственного успокоения и ощущения уверенности;

- 55% респондентов информированы о том, что клещи обитают в высокой траве и на кустарниках, и не могут «прыгнуть с дерева»;
- 41% знают, что клещи могут быть переносчиками таких заболеваний, как клещевой энцефалит, лайм-боррелиоз, вирусная лихорадка, эрлихиоз.

Медики напоминают:

- клещевой энцефалит — это острое инфекционное вирусное заболевание, при котором поражается центральная нервная система, в тяжелых случаях исходом заболевания может быть инвалидность или смерть;
- Самой эффективной мерой профилактики клещевого энцефалита является вакцинация.
- Риск присасывания инфицированного клеща на территории Свердловской области выше, чем риск возникновения негативных последствий от введения вакцины.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный по данным Центра общественного здоровья и медицинской профилактики

ПРИРОДА И ЭКОЛОГИЯ

БОРЩЕВИК: ЧТО ВАЖНО ЗНАТЬ?

Россельхознадзор выражает обеспокоенность по факту зарастания земель сельхозназначения борщевиком Сосновского, а также непринятию мер землепользователями по предотвращению его распространения. Отметим, что в соответствии с Земельным кодексом РФ собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями, в том числе борщевиком Сосновского. При выявлении нарушений к нарушителю земельного законодательства принимаются предусмотренные законодательством меры.

Борщевик Сосновского (*Heracleum sosnowskyi*) — многолетнее травянистое растение. Цикл развития длится до 8 лет. Растение ядовито для человека. Его стебли, листья и плоды содержат эфирные масла, которые при попадании на кожу могут повысить ее чувствительность к ультрафиолету, что приводит к долго незаживающим ожогам. Достаточно незначительного попадания сока на кожу, как под воздействием света на коже возникают сильные ожоги с волдырями, заполненными жидкостью. Такие ожоги очень болезненны.

Поскольку у борщевика нет естественных болезней и вредителей, поэтому борьба с ним затруднена. Тем не менее, побороть этот злостный сорняк возможно. Главный принцип — **не дать созреть семенам**, которые потом разнесет ветер или, упав в почву, они будут прорастать в течение нескольких лет.

Для работы в небольших малочисленных популяциях борщевика Сосновского можно применять подрезания корней, скашивание косой или сенокосилкой, химические обработки. Для борьбы



фото: гаваята «Уральский рабочий»

с большими популяциями (более 1000 растений) требуется специальная техника для проведения вспашки / механического покоса растений. Высев многолетних трав после вспашки (овсяница красная, райграс пастбищный, мятлик луговой) с норной высева семян 150 кг/га также является одним из эффективных способов борьбы с борщевиком.

Одновременно с механическими мерами борьбы применяют химические обработки гербицидами. Особенностью широколистных двудольных растений является то, что точка роста находится на верхушке стебля или в пазухах листьев, она

открыта и незащищена. При опрыскивании капли гербицида легко попадают на незащищенную точку роста, в результате действия яда она отмирает и растение приостанавливает свой рост и развитие. Наиболее эффективно в борьбе с борщевиком показало использование баковой смеси на основе изопропиламинной соли глифосата кислоты и диметиламинной соли в ранний период развития растений (в фазу розетки листьев и стеблевания) в дозе 5 кг/га.

По информации Управления Россельхознадзора по Свердловской области

В ОБЪЕКТИВЕ

ДЕТИ ЗАРЕЧНОГО ПОДЕРЖАЛИ «ОБЛАКО» В ЛАДОНЯХ



Руководитель клуба «Я могу» **Ксения КВАШНИНА** подарила жителям Заречного волшебную сказку. 7 августа на Таховском бульваре возле фонтана прошло шоу мыльных пузырей. Более полусотни малышей и их родители собрались, чтобы посмотреть на чудеса, которые можно сотворить с помощью, казалось бы, обыкновенной мыльной воды. «У меня пришла идея в последний месяц лета, и я решила немного разнообразить Таховский бульвар, порадовать детей пузырьками. Не ожидала, что столько народу придет. Я надеюсь, что всем понравилось. От чистого сердца это делала», - рассказала Ксения.

Следующее представление ожидается в конце лета, когда дети завершат подготовку к новому учебному году. Ксения, как руководитель клуба «Я могу» для особенных ребят, приглашает всех желающих в свою команду: «Уважаемые жители города Заречный, мамочки особенных детей! Нашему клубу в ДК «Ровесник» нужны детки. Мы работаем бесплатно, поэтому ждем вас. Можно подойти во дворец культуры, оставить свой номер телефона. Я обязательно с вами свяжусь». Еще один способ связаться с Ксенией КВАШНИНОЙ - позвонить по телефону: 8-950-203-03-97.

Виктория САЛТЫКОВА, БелКТВ

ЗДОРОВЬЕ

ХОРОШО ЛИ ВЫ ЗНАКОМЫ С ГРИППОМ?

Центр общественного здоровья и медицинской профилактики Министерства здравоохранения Свердловской области приглашает жителей региона принять участие в опросе на тему профилактики гриппа. Анкета анонимная, результаты будут проанализированы в обобщенном виде. Заполнение анкеты займет не более 10 минут. Сканируйте QR-код или переходите по ссылке: <https://forms.yandex.ru/cloud/64c8cbcdc769f10569f19e76/>.



Благодарим за участие!

БЕЗОПАСНОСТЬ

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ВОПРОСАМ КАЧЕСТВА ДЕТСКИХ ТОВАРОВ И ШКОЛЬНЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ

В преддверии нового учебного года с 14 по 25 августа 2023 года специалисты Асбестовского отдела Управления Роспотребнадзора совместно со специалистами Асбестовского филиала Центра гигиены и эпидемиологии в Свердловской области проводят горячую линию по вопросам качества и безопасности детских товаров, школьных принадлежностей.

Граждане могут получить консультацию по вопросам, касающимся качества и безопасности детской одежды, обуви, игрушек, школьной формы, канцелярских товаров, детского питания, получить пояснения к действующим нормативным требованиям к категории товаров, предназначенных для детей и подростков, по адресу: г. Асбест, ул. Ладыженского, д. 17, каб. 104, 306, 307 или по телефону 2-48-17, 2-58-49, в том числе, адреса всех консультационных центров и пунктов размещены на сайте Управления Роспотребнадзора по Свердловской области: 66.rospotrebnadzor.ru.

«ФЕНИКС» ОДЕРЖАЛ ПОБЕДУ НАД БОГДАНОВИЧСКИМ «ФАКЕЛОМ»

В новой форме появились игроки спортивного клуба «Феникс» на поле в первом матче второго круга Чемпионата Свердловской области по футболу. Проиграть в новом снаряжении было бы непозволительно. Возможно, поэтому с первых минут и до окончания игры хозяева доминировали на поле. Богдановичский «Факел», несмотря на поддержку с трибун, не смог одолеть наших спортсменов.

В начале игры минутой молчания почтили память **Юрия ХОРЬКОВА**, мастера спорта СССР по биатлону, друга команды и сотрудника СК «Электрон». Его не стало 5 августа.

Константин НЕПРЯХИН открыл счет на седьмой минуте первого тайма, не дав соперникам отыграться, на 30-й минуте Константин забил второй мяч в ворота «Факела». В течение всей игры «Факелам» не удалось отыграться, а в конце второго тайма, на 78 минуте матча свой дебютный гол забил **Георгий ОХРИМЕНКО**.

В матче кроме основных игроков приняли участие спортсмены из старшей группы СК «Феникс». Задачи тренера **Сергея БАБЕНКО** выполнили на 100%. Итог - победа нашей команды со счетом 3-0.

Спортклуб «Феникс» благодарит болельщиков на трибунах и зрителей онлайн-трансляции, администрацию городского округа Заречный и Белоярскую АЭС.

Вера АНДРЕЕВА, БелКТВ



С НАЧАЛА ГОДА СТАНЦИЯ ВЫРАБОТАЛА 6,5 МИЛЛИАРДОВ КВТ*Ч ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

В июле 2023 года Белоярская АЭС выработала 1045,87 млн кВт*ч электроэнергии — это на 4% больше, чем в прошлом месяце. Такой объем соответствовал потребностям энергосистемы согласно заданному ей диспетчерами графику выдачи мощности. Суммарно за 7 месяцев 2023 года атомная станция произвела 6,5 миллиардов кВт*ч электроэнергии.

Объем выработки за 7 месяцев 2023 года позволил избежать поступления в окружающую среду 3,2 миллионов тонн парниковых газов (если бы такой же объем электроэнергии вырабатывался угольной генерацией). Тем самым станция внесла существенный вклад в достижение одной из целей устойчивого развития, провозглашенных ООН: борьбе с изменением климата на нашей планете.

«С конца августа энергоблоки Белоярской АЭС будут остановлены на планово-предупредительный ремонт. Это нужно для того, чтобы атомная станция продолжала безопасно и надежно производить экологически чистую энергию для жителей уральского региона, промышленных объектов и социальных учреждений», - отметил директор атомной станции **Иван СИДОРОВ**.

Действующие энергоблоки с реакторами БН-600 и БН-800 работают в штатном режиме. Нарушений пределов и условий безопасной эксплуатации нет. Радиационный фон в районе расположения атомной станции и на прилегающей территории не превышает естественных природных значений.

Сегодня Россия продолжает обеспечивать стабильную энергетическую безопасность. Энергетика является основой поступательного социально-экономического развития страны, снабжения промышленности и граждан. Отечественный топливно-энергетический комплекс работает на повышение конкурентоспособности национальной экономики, способствует развитию и благоустройству регионов страны, городов, поселков, на улучшение качества жизни граждан.

УЧИТЕЛЯ ФИЗИКИ ИЗ 13 ГОРОДОВ РОССИИ ВЫСОКО ОЦЕНИЛИ ПЕРЕДОВУЮ ТЕХНОЛОГИЮ АТОМНОЙ СТАНЦИИ

Учителя физики из городов присутствия атомных станций России и студенты педагогических вузов по специальности «Физика» посетили оба действующих энергоблока Белоярской АЭС с реакторами на быстрых нейтронах БН-600 и БН-800. Экскурсия на уникальную атомную станцию была организована Управлением развития корпоративной культуры Концерна «Росэнергоатом» с целью повышения эффективности взаимодействия Концерна с учебными заведениями атомградов и ключевыми педагогическими вузами.

33 участника экскурсии совершили путешествие из «века минувшего в век нынешний»: осмотрев энергоблок №3, введенный в эксплуатацию в 1980 году и энергоблок №4, работающий с 2015 года, смогли воочию убедиться, насколько шагнула вперед техника и технологии. Также гости совершили квест-знакомство с культурно-социальной инфраструктурой города Заречный.



«Белоярская АЭС на постоянной основе сотрудничает с образовательными учреждениями, осуществляет поддержку педагогов, проводит образовательные и профориентационные мероприятия для школьников. Физика — базовая наука для атомной энергетики, поэтому мы рады провести экскурсию для учителей по

этому предмету. Они могут профессионально понять и оценить уникальную технологию реакторов на быстрых нейтронах и понесут эти знания многим школьникам, которые, заинтересовавшись, смогут выбрать профессию атомщика и затем прийти работать на нашу или другие атомные станции», - отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Правительство РФ и крупные российские компании уделяют большое внимание планерной работе по раскрытию потенциала школьников и студентов. Росатом и его предприятия участвуют в создании профильных классов в школах и базовых кафедр в вузах, реализации стипендиальных программ поддержки, крупных образовательных проектов, организации практики и стажировки для студентов с последующим их трудоустройством.

В СПОРТКОМПЛЕКСЕ БЕЛОЯРСКОЙ АЭС ПРОШЁЛ ТУРНИР ЮНЫХ КАРАТИСТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Атомная станция предоставила свой спортивный комплекс «Электрон» и обеспечила призовой фонд для Открытого турнира по карате памяти **Валерия БУБНОВА** — основателя клуба «Десантник». В турнире приняли участие около 100 юных каратистов в возрасте от 8 до 13 лет из четырёх городов региона: Екатеринбург, Заречного, Асбеста и Качканара.



Юные спортсмены из города-спутника БелАЭС завоевали на турнире 3 золотых, 3 серебряных и 9 бронзовых медалей.

«Белоярская АЭС выступает за здоровый образ жизни и поддержание хорошей физической формы у сотрудников, членов их семей и всех жителей городского округа, поэтому сохраняет функционирование своих спортивных

сооружений и оказывает поддержку командам в самых разных видах спорта. Карате помогает развить настойчивость, способность ставить и достигать цели, уверенность и патриотизм», - отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Планируется, что Открытый турнир памяти Валерия Бубнова станет ежегодным, войдет в календарный план Федерации карате Свердловской области и тем самым расширит географию участников.

Сегодня Правительство РФ, региональные власти и крупные российские компании уделяют все больше внимания поддержке различных соревнований, а также мероприятий, направленных на популяризацию спорта среди молодежи, и развитие доступной спортивной инфраструктуры. Росатом и его предприятия принимают активное участие в этой работе.

КОНКУРСЫ

ФОТОГРАФЫ И САДОВОДЫ, РАССКАЖИТЕ О СВОИХ УСПЕХАХ

В рамках проекта «Храним традиции, живём настоящим, творим будущее» и в честь очередного Дня пенсионера Свердловской области проводятся два областных конкурса:

1. Конкурс-фотопроект «Гляжу в озёра синие», который проходит в трех номинациях:

- Номинация «Бабушка рядышком с дедушкой». Представляются художественные фотографии о счастливых супружеских союзах;
- Номинация «Счастливые морщинки». Художественные фотографии, отражающие активное долголетие, позитивную старость;
- Номинация «Мой родной Урал». Художественные фотографии неповторимой природы родного Урала.

2. Конкурс садоводов-огородников «Это вырастил Я», также проводимый в трех номинациях:

- Номинация «Овощной калейдоскоп». Представляются декоративные композиции из овощей, фруктов, ягод и прочих растительных материалов, созданные по фантазии автора;
- Номинация «Чудеса природы». Овощи, ягоды, фрукты, другие расте-

ния необычных форм, цвета, размера, глядя на которые не верится, что они выросли на грядке;

● Номинация «Самый лучший участок». Фотографии (формат А4) участка или его фрагментов, демонстрирующие многообразие и красоту садового ландшафта.

На первом (муниципальном) этапе конкурсов заявки от ветеранов, пенсионеров и членов их семей принимает Совет ветеранов Заречного с 18 июля по 18 августа. По вопросам участия и оформления заявки обращайтесь по телефонам: 8 (34377) 3-49-46 (пн, вт, ср - с 9.00 до 13.00), 8-902-277-90-80.

По итогам первого этапа выявляются лучшие авторы, которые примут участие во втором (окружном) этапе фестиваля в Каменске-Уральском с 28 августа по 30 сентября. Победители второго этапа примут участие в третьем (заключительном) этапе, который будет проведен с 1 октября по 15 ноября 2023 года.

Добавим, реализация проекта «Храним традиции, живём настоящим, творим будущее» стала возможной при поддержке Департамента внутренней политики Свердловской области с привлечением средств Фонда президентских грантов.

#РОСАТОМВМЕСТЕ

СТАРТОВАЛА РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ НА «АТОМНЫЙ ДИКТАНТ»

7 августа началась регистрация участников на просветительскую акцию «Атомный диктант». Для участия в проекте необходимо пройти предварительную регистрацию в личном кабинете на сайте atomdiktant.ru.

Сам «Атомный диктант» пройдет с 1 по 14 сентября в онлайн-формате. Организатором выступает союз организаций атомной отрасли «Атомные города» при поддержке Госкорпорации «Росатом».

Диктант проводится уже третий год подряд. Так, в 2021-2022 годах на сайте проекта зарегистрировались более 16 тыс. человек, из них более 8,8 тыс. прошли диктант успешно и получили диплом.

Напомним, ранее организаторами проекта был запущен конкурс «Придумай вопрос к «Атомному диктанту». Вопрос победителя вошел в общий перечень из 30 вопросов диктанта. Публикация правильных ответов на вопросы состоится 28 сентября в День работника атомной промышленности. Участники, успешно прошедшие диктант, получат дипломы.

По информации союза «Атомные города»

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «РОВЕСНИК»



ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР В СТУДИЮ ИГРЫ НА ГИТАРЕ (эстрадное отделение)

В ПРОГРАММЕ ОБУЧЕНИЯ:

- Базовый курс гитары
- Подбор по слуху
- Импровизация

Количество мест ограничено.

Занятия будут проходить в филиале ДК «Ровесник», ул. Кузнецова, 13, тел: 7-18-04

НУЖНЫ ДОБРЫЕ РУКИ



Тинки, 9 мес., небольшая собачка, сможет жить в квартире или быть звончком в частном доме, умная, добрая, привита, красивая и умная.

Телефоны:
8-904-170-27-80,
8-950-649-44-62.

Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

Отдадим в добрые руки щенка-девочку, 3 мес., умная, добрая, пушистая коричневая шубка, привита, стер.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62.

Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

На правах рекламы

БЕСПЛАТНОЕ ОПЕРАТИВНОЕ ЛЕЧЕНИЕ КАТАРАКТЫ ПО ПОЛИСУ ОМС*



Лицензия № ЛО-18-01-002729 от 12.08.19 г.
МОНА ЛИЗА
ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА

Запись по тел.:
8-903-082-33-74

г. Заречный, ул. Таховская, 14

* Лечение катаракты (т.е. факельная операция, согласно «Нормативным медицинским услугам», ул. Приказов, Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 13.10.2017 года №804) осуществляется в клинике «Мона Лиза» по адресу: г. Пермь, ул. Окулова, 19 (ООО «Полемикла «Новый взгляд», ОГРН 1141831004699).
**ООО «Полемикла «Новый взгляд» участвует в реализации программы гос. гарантий бесплатного оказания гражданам мед. помощи по ОМС. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

★ АРМИЯ РОССИИ



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ – ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

СТАБИЛЬНОСТЬ САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС

117 – горячая линия по вопросам службы по контракту (звонок бесплатный);

8 (34377) 7-27-31 – Военный комиссариат г. Заречный и Белоярского района (г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

8 (343) 223-02-82, 229-05-11 – пункт отбора на военную службу по контракту (г. Екатеринбург, ул. Бакинских Комиссаров, 173).

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД» В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекрёсток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Меженское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КОЛЛЕКТИВЫ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ «РОВЕСНИК» ПРИГЛАШАЮТ

- Ансамбль казачьей песни «Вольница»
Руководитель: И.В. МАКУШИН
Мужчин и женщин, любящих народную музыку (возраст не имеет значения), а также детей от 7 лет в группу народного вокала. Особенно приветствуются мальчики!
- Вокальная студия «Ровесник»
Руководители: Г.И. АНДРЮКОВА и М.В. АНДРЮКОВ
Мальчиков и девочек 7-18 лет (дополнительный набор).
- Вокальная студия «Либерта»
Руководитель: С.А. АРЧУГОВА
Участников от 16 лет.
- Хоровая студия «Виват!»
Руководитель: П.А. ФИЛИППОВ
Детей 4-7 лет в хор «Крутые парни и девчонки», 8-14 лет в хор мальчиков «Виват!» и в хор девочек «Ми-леди».
- Вокально-хоровой ансамбль «Подснежники»
Руководитель: О.Ф. НИКИТИНА
Детей от 4 лет в младшую группу и от 14 лет в старшую (филиал ДК «Ровесник» на ул. Кузнецова, 13; тел. 7-18-04).
- Академический хор «Фрески»
Руководитель: А.И. ФИЛИППОВ
Юношей от 16 лет в молодёжный состав хора (дополнительный набор).
- Вокально-эстрадная студия «До-Ми-Дэс»
Руководитель: О.В. ТЮТРИНА
Участников в концертные группы 7-15 лет (дополнительный набор).
- Театр «Между строк»
Руководитель: Е.Н. ЖИЛИНА
Участников от 18 лет (дополнительный набор).
- Хореографическая студия «Радуга»
Руководитель: Т.В. РАСПУТИНА
Детей в группы 4-6 лет, 7-8 лет и 11-13 лет (дополнительный набор).
- Хореографическая студия «Движение»
Руководитель: Е.С. МОИСЕЕВА
Мальчиков и девочек 7-9 лет в подготовительную группу, старшеклассников в концертный состав студии (дополнительный набор), а также детей 4-6 лет, педагог Т.А. КОРЕНЕВСКАЯ (филиал ДК «Ровесник» на ул. Курчатова, 29; тел. 7-11-88).
- Хор русской песни «Светла горница»
Руководители: Н.Б. ЛИТВИНОВА и В.Г. МИХАЙЛОВ
Мужчин от 50 лет в мужскую группу хора (дополнительный набор).
- Изостудия «Разноцветные ладошки»
Руководитель: Э.Г. ТИТОВА
Детей 5-9 лет (филиал ДК «Ровесник» ТЮЗ, Курчатова, 25А; тел. 7-22-36).
- Детская студия музыкального развития «Невелички»
Руководители: Наталья и Валерий МИХАЙЛОВЫ
Мальшей в группы 3, 4, 5 год жизни (филиал ДК «Ровесник» на ул. Курчатова, 29; тел. 7-11-88).

Телефоны для справок: 3-18-73, 3-18-52

ЦДТ ПРИГЛАШАЕТ ДЕТЕЙ НА КРУЖКИ

Центр детского творчества с 14 августа объявляет набор детей 5-18 лет на программы дополнительного образования. Рады всем, ждём каждого в кружки технического, хореографического, художественного творчества.
Информация по телефону: 8 (34377) 3-12-06.

№ 31 (2174) от 10 августа 2023 г.

Любимый город
Заречный

16+

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ66-01682

Учредитель: Администрация ГО Заречный
Главный редактор: К.Н. САЖАЕВА
Адрес редакции и издателя:
624250, г. Заречный, ул. Алешенкова, 22А,
МАУ ГОЗ «Городской телецентр»

Журналисты:
7-11-41, 71334@list.ru
Рекламный отдел:
8-912-24-23-200,
reklamabelka@bk.ru

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция за СОДЕРЖАНИЕ рекламы ответственности НЕ НЕСЕТ, а также может не во всем разделять точку зрения авторов публикаций, не гарантирует публикацию всех материалов, не рецензирует их и не возвращает.
Полное или частичное воспроизведение материалов допускается только с разрешения редакции газеты «Любимый город Заречный».